
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

Átlátható és hatékony a kvótabevételek felhasználása Magyarországon 
-Az LMP eltévesztette a házszámot- 

 
Az éghajlatváltozás elleni küzdelmet a zöldtárca nemzeti ügynek tekinti és elkötelezett a 
hatékony klímavédelem mellett. Ezért dolgozta ki és indította el hazánk az elsık között a 
Zöld Beruházási Rendszert (ZBR) és a Klímabarát Otthon Programot, ami 
pillanatnyilag az egyik leghatékonyabbnak tartott klímavédelmi eszköz. A zöldtárca 
vezetıje a koppenhágai klímacsúcson is mindent megtesz majd azért, hogy 
Magyarországon minél több ehhez hasonló zöldítésre kerülhessen sor.  
 
Az éghajlatváltozás elleni küzdelem nem tőr halasztást, a zöldtárca elkötelezett a hatékony 
klímavédelem mellett és kiemelt nemzeti érdeknek tekinti azt, amit veszélyeztet a körülötte 
kialakult politikai hecc kampány – hangsúlyozta Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi 
miniszter. A tárca ezért folytatja a Zöld Beruházási Rendszert és a Klímabarát Otthon 
Programot, hiszen e rendszer kidolgozásának köszönhetı, hogy a piacon elsıként, másoknál 
lényegesen jobb áron sikerült kibocsátási kvótákat értékesíteni, melyekbıl azonnal mérhetı 
kibocsátás csökkentést lehet elérni és otthonok ezrei válhatnak klímabaráttá.  
 
Szabó Imre környezetvédelmi miniszter szerint átlátható és hatékony a kvótabevételek 
felhasználása Magyarországon. A kvótakereskedelem a jogszabályoknak megfelelıen zajlik: 
Magyarország 2007-tıl kezdıdıen részletesen szabályozta a kiotói kvótakereskedelemben 
való részvételt és az ebbıl származó bevételek klímavédelmi felhasználását. 2009 közepén 
önálló klímapolitikai szakállamtitkárság is felállt többek között e projektek koordinálására. 
Hazánknak a kvótavagyonát 2012-ig kell értékesítenie, eddig már több mint 36 milliárd forint 
bevételt sikerült elérni a nehéz piaci körülmények ellenére. Magyarországnak az az érdeke, 
hogy egy jól mőködı, kipróbált és valódi kibocsátás-csökkentést eredményezı Zöld 
Beruházási Rendszerrel a háta mögött továbbra is jó áron értékesítse a kvótáit. Nem cél tehát 
a minél sietısebb eladás bármilyen áron, és értelmetlen elmaradt bevételekrıl beszélni – 
hangsúlyozta a miniszter.  
 
A kvótabevételek elkülönített költségvetési soron teljes egészében rendelkezésre állnak, és 
azokat a törvény értelmében a zöldtárca maradéktalanul – tehát zárolás nélkül, akár már az 
idén – kizárólag klímavédelmi célokra fordíthatja, ahogy azt a jogszabály is elıírja. 2009-ben 
is lehetségesek kifizetések, már számos pozitív döntés született a Klímabarát Otthon 
pályázaton. A keret felülrıl nyitott, tehát az új bevételeket is kizárólag klímavédelmi célra 
lehet és kell is fordítani.  
 
A tárca meggyızıdése, hogy a Zöld Beruházási Rendszer egy megfelelıen mőködı, hatékony 
klímavédelmi eszköz. A Klímabarát Otthon Programban a zöldtárca új, korábban nem 
alkalmazott speciális klímavédelmi elemet vezetett be, szigorúan számszerősített CO2 
emisszió számítással. Ilyen eddig nem volt Magyarországon. A klímavédelmi cél teljesülésére 
– azaz a CO2-kibocsátás csökkentésnek mérésére és késıbbi monitorozására - a szaktárca 
megbízásából a Budapesti Mőszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Épületenergetikai és 
Épületgépészeti Tanszékén dolgoztak ki egy összetett és hiteles módszertant. A kvóták egy 
részét kemény zöldítési követelményekért cserébe megvásároló spanyol környezetvédelmi 
minisztérium delegációja is itt járt a héten, és elégedettségét fejezte ki a magyar Zöld 
Beruházási Rendszerrel.  
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